

रणबीर की एनिमल को देख भड़की हुमा

रणबीर कपूर की फिल्म एनिमल को लेकर अब भी लगातार चर्चा में बनी हुई है। हाल ही में संदीप रेड्डी वांगा की एनिमल को लेकर बॉलीवुड एक्ट्रेस हुमा कुरैशी ने इस पर खुलकर बात की। हुमा ने



कहा कि उन्हें रश्मिका और रणबीर की ये फिल्म बहुत पसंद आई है। इतना ही नहीं एक्ट्रेस ने इस फिल्म के एक सीन को करने की इच्छा भी जाहिर की। हुमा का फिल्म पर दिया गया ये बयान सोशल मीडिया पर ल ग त अ र वायरल हो रहा

है। उन्होंने कहा कि इस बात को दर्शक तय करें कि उन्हें ये फिल्म देखनी है या फिर नहीं। मुझे इस तरह की फिल्म करना पसंद है। जिसमें मैं मशीन गन पकड़ सकूँ और लोगों को मार सकूँ। मुझे हमेशा ऐसा लगता है कि बतौर एक्ट्रेस मैं किसी ऐसी चीज का हिस्सा बनूँ, जो बेहद रोमांचक हो और इतना ज्यादा विनाशकारी हो।

कई समाज सुधारक फिल्में बन चुकी हैं

जब मैं वुल्फ ऑफ वॉल या वाएलेंस वाली फिल्में देखती हूँ तो मुझे ऐसी फिल्में करने का मन करता है। अगर लोगों को लगता है कि ये फिल्में वाकई समाज को प्रभावित करती हैं तो अब तक समाज में सुधार हो चुका होता, क्योंकि कई समाज सुधारक फिल्में बन चुकी हैं। अगर वो अब तक नहीं सुधरा तो अब नहीं बिगड़ेगा। मेरा मानना तो ये है कि एनिमल भी बनाओ और महारानी भी बनाओ। जब तक लोगों को पसंद आए। ●

सिंघम 3 से सामने आया अर्जुन कपूर का धांसू लुक

फिल्म सिंघम का तीसरा पार्ट सिंघम 3 इन दिनों काफी चर्चा में बनी बना हुआ है। रोहित शेट्टी की फिल्म सिंघम 3 से अभी तक कई स्टार्स के लुक सामने आ गए हैं। अजय देवगन से लेकर करीना कपूर तक सभी स्टार्स का लुक काफी दमदार लगा। सिंघम 3 में कुछ नए स्टार्स की भी एंट्री हुई है। फिल्म सिंघम 3 में दीपिका पादुकोण भी नजर आने वाली है। इसके अलावा फिल्म में अर्जुन कपूर की एंट्री भी पक्की हो गई है। अब फिल्म सिंघम 3 से अर्जुन कपूर का पहला लुक भी सामने आ गया है। अर्जुन कपूर के इस लुक को देखने के बाद हर कोई हैरान है। अब रोहित शेट्टी की इस फिल्म से विलेन का लुक भी सामने आ गया है। सिंघम 3 से सामने आया अर्जुन कपूर का लुक सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रहा है। ●



सारा अली खान की पिक्चर में इमरान हाशमी की एंट्री

सारा अली खान इन दिनों अपनी अपकमिंग फिल्म को लेकर छाई हुई हैं। फैंस साग की फिल्म ए वतन मेरे वतन का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। अब लेटेस्ट रिपोर्ट के मुताबिक इस फिल्म में बॉलीवुड के सीरियल किलर की छवि को मॉटेन करने वाले इमरान हाशमी नजर आएंगे। अब इमरान फिल्म में किस रोल में रहेंगे



चलिए बताते हैं आपको। मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक, इमरान हाशमी इस समय एक धांसू प्रोजेक्ट को लेकर चर्चा में हैं। वैसे तो उन्हें अलग-अलग फिल्मों में अलग-अलग किरदारों में देखा गया लेकिन अब जो लेटेस्ट रिपोर्ट आई है, उसके मुताबिक इमरान सारा की आने वाली फिल्म में कैमियो करते नजर आएंगे। ये कैमियो बड़े सोशललिस्ट

लीडर राम मनोहर लोहिया का हो सकता है।

इमरान ने पूरी की फिल्म की शूटिंग

सूत्रों के मुताबिक, इमरान हाशमी की भूमिका सारा अली खान की इस फिल्म में बेहद अहम होगी। हाल ही में, इमरान ने अपनी शूटिंग पूरी कर ली है। फिल्म में लंबे समय बाद फैंस उन्हें देखने के लिए बेहद एक्साइटेड है। स्वतंत्रता सेनानियों पर बेस्ट इस कहानी में इमरान हाशमी का योगदान भी काफी बढ़िया है। वहीं, इमरान भी खुद को इस किरदार में देखने के लिए काफी एक्साइटेड और खुश हैं। ●



बाफ्टा अवॉर्ड्स की शान बनेंगी दीपिका पादुकोण

दीपिका पादुकोण का साल 2023 काफी शानदार रहा। पिछले साल वो 'जवान', 'पतन' जैसी ब्लॉकबस्टर फिल्मों में नजर आईं। इसके साथ ही इस साल की शुरुआत भी 'फाइटर' के साथ हुई है। इसमें उन्होंने ज्वेलिक रोशन के साथ पहली बार स्क्रीन शेयर की है। इसमें अमिताभ बच्चन और कमल हासन भी दिखाई देंगे। बॉलीवुड ही नहीं साउथ में भी अब वो अपना सिक्का जमा रही हैं। साथ ही उनके पास रोहित शेट्टी की 'सिंघम अगेन' है। ऐसे में अगर कहा जाए कि दीपिका की किस्मत के सितारे इस वक्त बुलंद चल रहे हैं, तो गलत नहीं होगा। अब दीपिका पादुकोण लंदन में होने वाले बाफ्टा अवॉर्ड्स 2024 में नजर आने वाली हैं। अवॉर्ड्स सीजन की शुरुआत हो चुकी है। कुछ अवॉर्ड्स की नामिनेशन लिस्ट आ गई है, तो वहीं कुछ अवॉर्ड्स पहले ही दिए जा चुके हैं। अब बाफ्टा यानी 'ब्रिटिश अकेडमी फिल्म अवॉर्ड्स' की बारी है, जिसका आयोजन लंदन में 18 फरवरी को होने वाला है। इसमें दीपिका पादुकोण भी शामिल होंगी। वो इसमें डेविड बेकहम से लेकर दुआ लीपा जैसे जाने-माने सितारों को ज्वॉइन करेंगी और बतौर प्रेजेंटर हिस्सा लेंगी। दीपिका के साथ 'द क्राउन' स्टार एम्मा कोरिन और गिलियन एंड्रसन, हिमेश पटेल और इदरीस एल्बा, 'साल्टबर्न' स्टार बेरी केओघन, 'मेस्ट्रो' एक्टर ब्रैडली कुपर और कैरी मुल्लिन, 'ओपेनहाइमर' एक्टर किलियन मर्फी और डायरेक्टर ग्रेटा गेविग, क्रिस्टोफर नोलन जैसे कई कलाकार इस अवॉर्ड फंक्शन में शामिल होने वाले हैं। ●



बॉलीवुड से अचानक गायब हो गई हैं ये एक्ट्रेस

कहा जाता है कि कलाकार की कला को लोग हमेशा याद करते हैं। बॉलीवुड सितारों के साथ भी कुछ ऐसा ही है। यही कारण है कि जब सितारों से जुड़े अपडेट्स सामने नहीं आते तो लोगों के मन में तरह-तरह के सवाल उठते हैं। बॉलीवुड की कई ऐसी एक्ट्रेस हैं, जिनकी लंबे समय से फैंस को कोई खोज खबर नहीं है। ना ही इन अभिनेत्रियों को किसी प्रोजेक्ट पर काम करते हुए देखा जा रहा है। आइए जानते हैं इस लिस्ट में शामिल सभी स्टार्स के बारे में।

तनिशा मुखर्जी

तनुजा मुखर्जी की बेटी और काजोल की छोटी बहन तनिशा मुखर्जी का नाम भी उन सितारों की लिस्ट में शामिल है, जिन्हें लंबे समय से देखा नहीं गया है। कई सारी फिल्मों में काम करने के बाद तनिशा मुखर्जी बिग बॉस में भी पहुंची। पर, वो इस कदम से कुछ खास कमाल नहीं कर पाई।

किम शर्मा

किम शर्मा ने छोटे-मोटे नहीं, बल्कि शाहरुख खान और अमिताभ बच्चन जैसे सितारों के साथ काम किया है। उनकी फिल्मों हिट भी रही। पर फिर भी उनका जादू नहीं चल पाया। पॉपुलैरिटी और वर्क फ्रंट, आजकल दोनों तरह से किम को कोई जानकारी नहीं है।

स्नेहा उल्लाल

स्नेहा उल्लाल ने सलमान खान के साथ फिल्म लकी नो टाइम फॉर लव से बॉलीवुड में कदम रखा था। बड़े स्टार के साथ इंडस्ट्री में कदम रखने के बाद भी एक्ट्रेस कुछ खास कमाल नहीं कर पाई। बॉलीवुड के बाद उन्होंने तेलुगु फिल्मों में काम किया था।

रिमी सेन

इंडस्ट्री में 8 साल तक काम करने के बाद एक्ट्रेस ने संन्यास की घोषणा कर दी थी। उन्होंने इस फैसले के पीछे रुचि की कमी कारण बताया था। एक मीडिया वेबसाइट से बातचीत के दौरान वो कहती हैं, बॉलीवुड में मेरी रुचि कम हो गई है। मुझे केवल कॉमेडी फिल्मों में भूमिकाएं मिल रही थी।

मिनिषा लांबा

इन सभी सितारों के साथ-साथ एक्ट्रेस मिनिषा लांबा से दूर हो गई हैं। मिनिषा लांबा ने एक बार इंटरव्यू में बताया था कि उन्हें लाइम लाइट में रहना पसंद नहीं है। ●

सितारों पर भी चढ़ा वेलेंटाइन डे का रंग

कल जहां लोगों ने बसंत पंचमी का त्यौहार बड़े ही धूमधाम से मनाया तो वहीं हर तरफ प्रेमी जोड़े एक दूसरे को वेलेंटाइन डे विश करते दिखाई दिये। ऐसे में बॉलीवुड स्टार्स भी किसी से पीछे नहीं थे। सोशल मीडिया पर कई सितारे अपने साथी को बेहद खास अंदाज में वेलेंटाइन डे विश करते नजर आए। आइए आपको बताते हैं किन किन सितारों ने अपने साथी को याद किया इस खास मौके पर -

बिपाशा बसु



अभिनेत्री बिपाशा बसु और करण



सिंह ग़ोवर बॉलीवुड में पॉवर कपल के रूप में मशहूर हैं। वेलेंटाइन डे के खास मौके पर अभिनेत्री ने अपनी शादी की एक फोटो सोशल मीडिया पर साझा करते हुए अपने पति को वेलेंटाइन डे विश किया है।

अनन्या पांडे

अनन्या पांडे ने अपने सोशल मीडिया हैंडल से फूल और दिल



शेप वाले गुब्बारे की तस्वीर को साझा किया है। उनकी इन तस्वीरों को देखकर सोशल मीडिया पर कयास लगने लगे हैं कि कहीं ये फूल आदित्य रॉय कपूर ने तो नहीं भेजे हैं।

शहनाज गिल
बिग बॉस 13 से मशहूर हुई शहनाज गिल लाइम लाइट में

रहना बखूबी जानती हैं। उन्होंने भी आज अपने सोशल मीडिया हैंडल से प्यार के इस त्योहार को सेलिब्रेट करते हुए अपने किसी खास को बेबी आई लव यू कहती नजर आई हैं। सोशल मीडिया पर उनका ये अंदाज काफी वायरल हो रहा है।

रणदीप हुड्डा

अभिनेता रणदीप हुड्डा भी अपनी नई नवेली दुल्हन लिन लैशराम को बेहद खास अंदाज में वेलेंटाइन डे विश करते नजर आ रहे हैं। रणदीप ने अपने सोशल मीडिया



हैंडल से एक खबसूरत सी तस्वीर को साझा करते हुए लिन पर प्यार लुटाया है। ●



रिजेक्शन की मार झेल चुकी हैं मौनी रॉय

टीलीविजन की मशहूर अभिनेत्री मौनी रॉय अब बॉलीवुड में भी अपनी एक अलग पहचान बना चुकी हैं। मौनी ने अपने सफर की शुरुआत एकता कपूर के सीरियल क्वॉकि सास भी कभी बहू थी से किया था। धीरे-धीरे उन्होंने फिल्मों में भी काम करना शुरू किया और आज वे करण जौहर के साथ काम कर रही हैं, लेकिन मौनी के लिए ये सफर बिलकुल भी आसान नहीं था। हाल ही में अभिनेत्री ने मीडिया से खुलकर अपने संघर्ष के दिनों के बारे में बात की हैं।

बॉलीवुड के किसी भी स्टार के लिए करण जौहर के साथ काम करना एक सपने जैसा होता है। मौनी रॉय इन दिनों 'धर्म प्रोडक्शन' के शो शोटाइम में काम कर रही हैं। मौनी अपनी इस सफलता से काफी खुश हैं, लेकिन उन्हें अपने संघर्ष वाले दिन भी याद हैं। अभिनेत्री ने मीडिया से अपने दर्द को साझा करते हुए कहा, जब मैं किसी फिल्म के लिए ऑडिशन देने जाती थी तो लोग मुझे रिजेक्ट कर देते थे। उन्हें लगता था कि मैं टेलीविजन से आई हूँ तो एक्टिंग नहीं कर पाऊंगी।

कड़वाहट नहीं है मन में किसी के प्रति

लोगों को लग सकता है कि मौनी रॉय के लिए टेलीविजन से लेकर फिल्मों तक का सफर आसान रहा है। वहीं, मौनी इस बात से इतिफाक नहीं रखती हैं। उन्होंने अपनी बात जारी रखते हुए कहा, शुरुआती दिनों में जब मैं किसी निर्देशक से काम मांगने जाती थी तब वे बोलते थे, आप में स्टार वाली बात नहीं है। आप बड़े परदे के लिए नहीं बनी हैं, लेकिन सच कहूँ तो मेरे मन में किसी के लिए कोई कड़वाहट नहीं है। मैं बस अपने काम पर फोकस करना चाहती हूँ। ●

